$Berufsbildende\ Schule\ Wirtschaft\ 1\ Ludwigshafen$

Mundenheimer Str. 220, 67061 Ludwigshafen a. Rh.

An alle Schülerinnen und Schüler der BBS W1 LU

über die Klassenleitungen / Stammkursleitungen gesammelt zurück an das Sekretariat für die Schülerakte

BESTÄTIGUNG zu den Regelungen an der BBS W1 LU

Von den im Folgenden genannten Regelungen an der BBS W1 LU, die über die Schulhomepage einsehbar sind (https://www.bbsw1-lu.de/informationen/download/schulformuebergreifende-regelungen.html), habe ich / haben wir Kenntnis genommen:

- 1. Hausordnung
- 2. Informationsblatt Schulversäumnisse
- 3. Regelungen für die Nutzung der Informations- und Kommunikationstechnik an der BBS W1 LU
- 4. Allgemeine Informationen zum Datenschutz an der BBS W1 LU
- 5. Datenschutzerklärung und Nutzungsbedingungen für die Lernplattformen moodle@rlp, OLAT, https://portal.edulu.de, BigBlueButton, https://infoportal.schulcampus-rlp.de/ und https://plattform.fobizz.com/
- 6. Ferienordnung für die Schuljahre 2024/25 und 2025/2026
- 7. Für "digitale Klassen": Ergänzende Nutzungsordnung in den "digitalen" Klassen der BBS W1 LU
- 8. Für BGY Jgst. 11 und HBF Jgst. 11: Ergänzungen zur Hausordnung zur Nutzung von Handygaragen an der BBS W1 LU

Schüler/in:		Erziehungsberechtigte/r (falls minderjährig):	
Vorname Familienname		Vorname Familienname	
Unterschrift Schüler/in	 Datum	Unterschrift Schüler/in	 Datum
geboren am	Klasse		
Ausbildungsbetrieb (falls Berufsschüler/in):			
Stempel und Unterschrift des Ausbildungsbetriebes			